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1.- Cuestiones:

a) Describa las ventajas de la representacion en complemento a 2 frente a la
representacion signo-magnitud.
a. Represente los nUmeros A= +43 y B=-36 en complemento a 2 con 8 bits.
b. Realice la operacién A + B en complemento a 2 con 8 bits. Especifique el
resultado de la operacién en complemento a 2 y en decimal.
c. Realice la operacion B — A en complemento a 2 con 8 bits. Especifique el
resultado de la operacién en complemento a 2 y en decimal.
(1.5 puntos)

b) Indique cuales son las posibles secuencias ciclicas de la siguiente configuracion de
biestables. Todos los biestables son flip-flop activados por flanco de subida.
(1 punto)

Qo Q1 Qo

> D> D>

CLK |7 |7 r
c) El biestable de la figura esta basado en un tipo JK activado por flanco de subida.
¢Qué tipo de biestable es cuando A=0? ;Y cuando A=1? Justifique la respuesta.

Considere la entrada B como la sefal de reloj.
(0.5 puntos)
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2.- Analizar y simplificar utilizando las propiedades del algebra de Boole, la siguiente
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(1 punto)
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3.- La siguiente tabla corresponde al integrado 7447, que es un conversor de codigo de BCD
a 7 segmentos. Simplifique las funciones ldgicas de las salidas ¢ y e por el método de
Karnaugh. Considere D como el LSB del cddigo BCD. Repita la simplificacion considerando
indiferencias en las salidas para las combinaciones de ABCD que no correspondan con el BCD.
Implementar ambas funciones (c y e) utilizando puertas NAND. De las dos simplificaciones que
tienen para cada funcion, implementar solamente las méas simplificadas.
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(2.5 puntos)

4.- Complete la tabla de transicion de estados para el biestable AB de la figura. Afada las
puertas Idgicas necesarias para que el biestable asincrono de la figura sea un biestable latch
D activado por nivel bajo de la sefial de habilitacion.
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Figura. (a) Esquema de biestable. (b) Tabla de verdad del biestable AB

(2 puntos)
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5.- Basandose en un flip-flop JK activo por flanco de subida, construir un biestable sincrono
de tres entradas (ABC) activo por flanco de subida, que:

a. Cambie de estado si una de sus entradas tiene valor distinto a todas las demas.

b. Y se mantenga en el estado estable en el resto de casos.
Se dispone Unicamente de puertas légicas y de un flip-flop JK.

(1.5 puntos)
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